)

Z= iInsportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 16186 Stepper inSPORTIine AVALOR ST




U Y] o OO 3
BEZPECNOSTNE PREDPISY .....oviiecieeeeeeeeee et tese st se s esss e aenesessenes s nsssenenaesansnensensnesnnens 3
ROZLOZENE KRESBY .......ooouitecieteeeetesseeeesesee s ses s s et enes s ses s s sasaenesassenesaasensssasnsesanssansensnessnens 4
ZOZNAM DIELOV ...ttt ettt es st ens s st n s e annensensnennan 6
POPIS VYROBKU .......oooovieiceeieteciee et teeee e ses e ten st n e s s s s e enes s s s s tssenes s s esansnansensnesnnees 9
SPECIFIKACIE VYROBKU ......coouiiiiiiiiiieieeeeeee ettt n st as sttt seaene 9
SPOJOVACIE DIELY ..ottt see et s st ne et en st nes s s e s en s aesensn s s esanenanseneneanas 10
MONTAZNY POSTUP ...ttt ettt ettt ettt s st e et s s ns et et esen s nanaesesans 12
POUZIVANIE KONZOLY ......oooiviieieeeeecee ettt ettt a ettt s et s s s s e tes s s s nanaesasans 17
POPIS TLACIDIEL ..ottt sttt ettt ettt s e eb s s 17
POPIS FUNKCI ..ottt ettt sttt s et s s s st e s s s s enanaesesans 18
HLAVNE FUNKCIE A ICH POPIS .....co.ooeiiieceeieeeeeeeeeeeseeee s sae e s s s s enes s s s 18
POPIS OBSLUHY ...ooiviieieecieeeeeeeeeeee e e s ne e nes s sae s st en st sne st s e s s enessnsnsenenansensneannees 21
ZAPNUTIE ..ottt n et s et n et n e en e n s et en e s neesansnenenens 21
SPANOK ..ottt ettt ettt en et 21
MANUAL MODE (STLACTE START/STOP TLACIDLO) .....ovuvveeeeeeceeeeeeeeeeeees e 23
PROGRAM MODE.........cooioiueiieeiieeieeeeseeestese s tese s es s sens et enen s st en st enssessenenessnsn s s seneneanan 24
REZIM POUZIVATELA ...t et es sttt et nnnas 26
REZIM HRC ..ottt n sttt es s st an s ensn e 26
REZIM WATTY oottt sttt n st ens et esen e n et en s enen e 27
OVLADANIE TLACIDIEL ....oecveeeceeeeeeeeeete e 27
POUZIVANIE STEPPERA . .......oooieeceeteeeeeeeeee ettt s s en s s en s enanaennans 30
CVICEBNE INSTRUKCIE .......ooiieieeieeeceeeeeee e see st aes s s e sene s enananas 30
UDRZBA A USKLADNENIE .......cooveieeiieeeeeeeeeeeeeeee e eeee e s aes s s s s s s en s enenaennens 31
RIESENIE PROBLEMOV .......ooiiiiieeeeeeeee e s s sttt ettt es e eseensnsnannanans 31
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA .......ooviieieeeeeee et en et 32
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE .......coouiiiceceeeeeeeeeeeeeeee e en s s s, 32



uvoD

Dakujeme za zakupenie tohto produktu. Pre jeho spravne a tiez bezpe&né pouzivanie si najprv
preCitajte cely manual. Dbajte na vSetky uvedené varovania a odporucania.

BEZPECNOSTNE PREDPISY

o VAROVANIE! Vyrobok bol navrhnuty tak, aby poskytoval ¢o najvacSiu bezpeénost pocas
cviCenia. AvSak je nutné dbat’ na vSetky bezpe€nostné zasady. Precitajte si manual este pred
prvym cvi¢enim a uschovajte si ho pre buducu potrebu.

e Je plne na zodpovednosti pouzivatela dodrziavat bezpecnostné predpisy. Pouéte pripadne
dalSich pouzivatelov o moznych rizikach.

e Vyrobok pouzivajte len na uréeny ucel a nijako ho nemodifikuijte.

o Drzte dalej od deti a domacich zvierat. Nenechavajte deti bez dozoru ani v blizkosti
zariadenia.

e Pravidelne kontrolujte dotiahnutie vSetkych skrutiek, matic a ostatnych dielov. Pokial je nutné,
znova vsetko dotiahnite. Pravidelne kontrolujte pripadné poSkodenie alebo opotrebovanie
produktu. Nikdy nepouzivajte poskodeny alebo opotrebovany produkt. Chybné diely musia byt
okamzite vymenené.

)

e Vyrobok umiestnite iba na rovny, Cisty, suchy a pevny povrch. Pre vacSiu bezpecnost
zachovajte odstup min. 0,6 m okolo celého zariadenia. Pre ochranu podlahy pouzite podlozku.

¢ Vyrobok nepouzivajte vonku a chrante ho pred vlhkostou a prachom. Zaistite dostato¢nu
ventilaciu a nikdy necvicte v prostredi s nedostatkom vzduchu.

¢ Na vyrobok a do jeho blizkosti nedavaijte ostré predmety.

e Vzdy si oble¢te vhodné Sportové oblecenie a Sportovu obuv. Neberte si prili§ volny odev, ktory
sa fahko zachyti.

e Ruky drzte dalej od pohyblivych &asti, aby nedo$lo k ich zraneniu. Ziadny nastavitelny diel
nesmie vy€nievat a limitovat pohyb pouZivatela.

o Cvicte primerane a majte svoju rychlost’ stale pod kontrolou.
e Ak zariadenie nepracuje spravne, cvi¢enie ukoncite.
e Na zariadeni smie suc¢asne cvicit iba jedna osoba.

e Pred zacatim cviCenia sa poradte s lekarom. Je to zvlast nutné, ak ste star§i ako 35 rokov
alebo mate komplikacie. Ak sa poCas cviCenia citite malatne alebo vypozorujete iné negativne
priznaky, ukoncite cvi¢enie. Vyrobok tiez nepouzivajte, ak podstupujete lieCbu.

e Vyvarujte sa cviCeniu, ak mate nasledujiuce alebo podobné problémy: bolesti néh, bokov,
zranené nohy, boky alebo krk, reumatické tazkosti alebo dnu, osteoporézu, srdcové, krvné
alebo tlakové tazkosti, dychacie taZkosti, onkologické ochorenie, trombézu, cukrovku, kozné
poskodenie, zapal alebo teplotu, kostné tazkosti. Vyrobok nie je taktieZ urleny tehotnym
Zenam, Zenam v peridde alebo ludom, ktori maju iné zdravotné komplikacie.

e Nosnost’: 150 kg
o Kategoéria SC (podla normy EN 957) pre profesionalne alebo komeréné vyuzitie.

o VAROVANIE: Systém pre monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu moZe zavinit vazne zranenie alebo smrt. Ak pocitite nevolnost, okamzite ukondite
cviCenie!l



v

ROZLOZENE KRESBY







ZOZNAM DIELOV

© o N o g~ w N P O

W oW oW W W WNNNDNNDNDNDNNDNDNERER R R R R R R R
O B ® N P & © ©® N oo b ®WN P O © o ~N o o b~ w N R O

Popis
Hlavny rdm
Zakladna
LyZina lavého pedala
Lyzina pravého pedala
Lavy pedal
Pravy pedal
Lava vrchnd ¢ast ramena
Prava vrchna Cast ramena
Drzadla
Konzola
Drziak na IPad
Krytka trubice
Stabilizatna zarazka
Komunikacny kabel A
Kabel tepového snimaca
Pulzovy kabel konzoly
Komunikacny kabel A konzoly
Imbusova celo-zavitova skrutka
Pruzna podlozka
Zakrivena podlozka
Imbusova polo-zavitova skrutka
Rovna podlozka
Imbusova polo-zavitova skrutka
Zakrivena podlozka
Poistna matica
Imbusova celo-zavitova skrutka
Pruzna podlozka
Rovna podlozka
Imbusova polo-zavitova skrutka
Imbusova celo-zavitova skrutka
Pruzna podlozka
Imbusova celo-zavitova skrutka
Rovna podlozka
Celo-zavitova skrutka

Samorezna skrutka

Specifikacia

nie je pri vSetkych typoch.

@55
J 17 x @ 8.5 x 47
L-650 mm
L-550 mm

M10 x 90 x 20
J 10
@ 10.5 x R100 x t2.0
M10 x 70 x 20
J10x@22x2.0
M8 x 40 x 20
@ 8.5xR25x12.0
M8
M8 x 15
8
382x0@25x12.0
M8 x 60 x 20
M6 x 15
D6
M8 x 20
@85x@20xt1.5
M5 x 15
ST4 x 16 (optional)

|\>|—\|\>|\)|—\l\).b|—\|—\|—\|—\|—\|—\|—\|—\|—\|—\|—\Z,<

'—\
N o



36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

Kabel B
Komunikacny ké&bel B konzoly
Ryhované gul6ckové lozisko
Rameno
Imbusova skrutka

Pruzna podlozka

Samo-vyrovnavacie gulé¢kové lozisko

Spodné pohyblivé rameno
Krytka kfuky
Pruzna podlozka
Plochy kfa¢
Klukova zostava
Remenica
Zapustna celo-zavitova skrutka
Stvorcovy zavit
Imbusova skrutka
Veflka celo-zavitova skrutka
Prava kluka
Skrutka
Drziak pravého pedala
Lava kfuka
Spinac¢
Prepinac
Samorezna zapustna skrutka
Zdierka
Uchyt zdierky
Pruzna podlozka
Nastavovacie koleso
Zamok kolesa
Matica
Rovna podlozka
Hak
Uchyt magnetického snimaca
Samorezna skrutka
Magneticky motor

Uchyt zatazového kolesa

Vnutorné magnetické zatazové koleso

Zatazové koleso

L-650 mm

6004-27

M8 x 15
42
2203-2RS

J41.8x10.5
a 20
5x5x15
@ 101.6 x 142.5
@ 308.9 x 22.2
M8 x 20

M10 x 55 x 20
5/16-18UNC-25

M4 x 6

6A
ST3x 10

10

@ 43.5 x 25

M6

@6 xF20xT2.0

103 x & 26 x M6 x 50

ST4 x 12

@ 450 x 62

P PO R, 0O R P R R R R R R R NP PP RPDMDMEPEP NP R DR PP DNMNDNDMDNDNDNDDNDDNDDNDOO R R



74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111

Polo-zavitova cylindricka skrutka
Motor sklonu
Poistnd matica
Celo-zavitova cylindricka skrutka
Prachovka
Os
Zaslepka
Krytka posuvnej ty¢e
Posuvna ty¢
Samorezna skrutka
Lavéa spodna krytka
Prava spodna krytka
Polo-zavitova cylindricka skrutka
Duta skrutka
Koliesko
Celo-zavitova imbusova skrutka
Krytka
Matica
Nozi¢ky
Prachovka
Remeri
Stredna Cast vrchnej krytky
Lava Cast vrchnej krytky
Prava Cast vrchnej krytky
Drziak salky/flase
Snimac tepu
Samorezna skrutka
Vonkajsia lava krytka
Vonkaj8ia prava krytka
Dekora¢na paska
Samorezna skrutka
MP3 kabel
Lanko zataze
Posuvna zostava
Celo-zavitova skrutka
Lavy kryt kolesa
Pravy kryt kolesa

Kolieska

M10 x 45 x 20

M10
M10 x 15
DJ32xJ16x12.7
@ 16 x 145.5
@ 38x17.5

ST4 x 20

M10 x 60 x 20
@ 8x33xM6x15
55 x25.8
M6 x 12

M10

@ 49 x 22 x M10 x 40

110x75x 3
560PJ6

ST3x 30

ST4x 10
400 mm

M4 x 10

@79 x37.8

N N R R P O NP DMNPEP NDNDN PR PR

=
o

A NN O R P P ONR R BAMNRR R PR PR PR O OGN



112 Podpora lavého pedala

113 Krytka trubky

114 Napajaci kabel

115 Skrutka

116 Objimka

117 Snimad

118 Kabelaz

119 Napajaci kabel

120 Napajaci kabel

121 Riadiaca jednotka

122 Krytka

123 Imbusova skrutka

124 Nalepka

125 Skrutka

126 Objimka

127 Lozisko

128 Puzdro pedala
POPIS VYROBKU

SPECIFIKACIE VYROBKU

Cislo modelu

Rozmery (v rozlozenom stave)

@ 32xtl.5

M8 x 80 x 20
J25xJ21x21
L-300 mm
L-200 mm
L-450 mm
L-450 mm

d39xJ30x27.5
M8 x 30
t1.0 x 495 x 22
M5 x 10
J25xD021x6.5
6005
30 x 60 x 50

1) Zostava konzoly

2) Rameno

3) Sklapaci ram

4) Zakladia

5) Drzadlo

6) Drziak flase

7) Pedalova lyzina

8) Pedal

9) Drziak iPadu

J13

1660 x 880 x 1780 mm

NN P O DN RPN PR R R R R NMNNRN R



Max. hmotnost' pouZzivatefla 120 kg

Rychlost 9,8

Zatazové koleso Vnutorné magnetické, dvojsmerné, @450/8kg
Stupne zataze 1-24

Dizka kroku 300 mm

POZNAMKA: Vyrobca si ponechava pravo zmeny vyrobku bez predchadzajiceho upozornenia.

SPOJOVACIE DIELY

©l

@6-6  @a 5L @8, 2 @25 @l0x=@2d @10, 5XR100

#tl. 54 Xt2 0-2 12, 0-6 X2 0-2
ot Of O wmi
@is-10 @10-8 @8, 5= R2b Na=-6 N5 < 15-4

A2, 0-8

J

MG > 15-6 Mo 15-4 M 20-6 N 40x 20-4

N10= 70> 20-6 NE X B0 X 20-2

‘ Drziak na iPad
(dokupuje sa zviast)

M10> 90X 20-2 ST4x16-4
C. Popis Specifikacie Ks
18 Imbusova celo-zavitova skrutka M210 x 90 x 20 2
19 Pruzna podlozka 10 8
20 Zakrivena podlozka @ 10.5 x R100 x t2.0 2

10



21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

NASTROJE:

Imbusova polo-zavitova skrutka
Rovna podlozka
Imbusova polo-zavitova skrutka
Zakrivena podlozka
Poistna matica
Imbusova celo-zavitova skrutka
Pruzna podlozka
Rovna podlozka
Imbusova polo-zavitova skrutka
Imbusova celo-zavitova skrutka
Pruzna podlozka
Imbusova celo-zavitova skrutka
Rovna podlozka
Celo-zavitova skrutka

Samorezna skrutka

M10 x 70 x 20
d10x@22x2.0
M8 x 40 x 20
J85xR25x1t2.0
M8
M8 x 15
D8
J82x@25xt2.0
M8 x 60 x 2.0
M6 x 15
D6
M8 x 20
J85x320xtl.5
M5 x 15

ST4 x 16 (nie je pri vSetkych typoch)

O
=
=
} I
NS —

Popis Specifikacie Ks
Imbusovy kfu¢ 5 x 80 x 80S 1
Imbusovy kfué 5x 35 x 85S 1
Imbusovy kfu¢ 6 x40 x 120 1
Imbusovy kfué 8 x 45 x 145 1

Multi kfa¢ 14 x17x75 1
Vidlicovy kfu¢ #15 a #17 1

11

A O 00 A O O

=
o

A b b O OO O N DN



MONTAZNY POSTUP

KROK 1

PoloZte hlavny ram (1) na zakladfiu (2) a zaistite Siestimi polo-zavitovymi skrutkami (21),
Siestimi pruznymi podlozkami (19), Siestimi rovnymi podlozkami (22), dvoma imbusovymi polo-
zavitovymi skrutkami (18), dvoma pruznymi podlozkami (19), dvoma zakrivenymi podlozkami
(20). Pouzite pribaleny klug¢.

VAROVANIE! Najprv skrutky a podlozky spravne prilozte k otvorom ramu. Potom ich
utiahnite.

KROK 2

Vlozte favu lyzinu (3) do lavého pedala (5) a zaistite dvoma polo-zavitovymi skrutkami (23),
dvoma zakrivenymi podloZzkami (24), dvoma poistnymi maticami (25), jednou zakrivenou
podloZkou (24), jednou pruznou podloZkou (27 ), jednou celo-zavitovou skrutkou (26).

Zmontujte pravu lyZinu (4) a pravy pedal (6) rovnakym spésobom.

VAROVANIE! Najprv skrutky a podlozky spravne prilozte k otvorom ramu. Potom ich
utiahnite.

12



KROK 3
e Premazte os na hlavhom rame.

e Upevnite lavl pedalovu zostavu (3) k hlavnému rdmu (1) a zaistite jednou rovnou podlozkou
(28), jednou pruznou podlozkou (27), jednou celo-zavitovou cylindrickou skrutkou (26).
Nakoniec nasadte krytku (12) na lavu pedalovu zostavu (3).

KROK 4
e Premazte os na hlavhom rame.

e Upevnite pravu pedalovu zostavu (4) k hlavnému ramu (1) a zaistite jednou rovnou podlozkou
(28), jednou pruznou podloZkou (27) a jednou celo-zavitovou cylindrickou skrutkou (26).

13



KROK 5

e Pripevnite stabilizaénu zarazku (13) na lavu pedalovu zostavu (3) a zaistite poistnou maticou
(25) a jednou polo-zavitovou skrutkou (29).

e Pripevnite stabilizanu zarazku (13) na pravu pedalovu zostavu (4) rovnakym spbsobom.

e Premazte kolajnice a nadbytok maziva odstrante.

KROK 6

e Pripevnite lavé rameno (7) k hlavnému ramu (1). Zaistite tromi pruznymi podlozkami (31) a
tromi celo-zavitovymi skrutkami (30).

e VAROVANIE! Najprv skrutky a podlozky spravne prilozte k otvorom ramu. Potom ich
utiahnite.

14



KROK 7

¢ Pripevnite pravé rameno (8) k hlavnému ramu (1). Zaistite ho tromi pruznymi podlozkami (31)
a tromi celo-zavitovymi skrutkami (30).

e VAROVANIE! Najprv skrutky a podlozky spravne priloZzte k otvorom ramu. Potom ich
utiahnite.

KROK 8
o Prestréte kabel snimaca tepu (15) otvorom zostavy hlavného ramu (1). Kabel polozte na
drziak.

e Zasuiite drziak (9) do hlavného rdmu (1) a zaistite Styrmi rovnymi podloZkami (33), Styrmi
pruznymi podloZzkami (27), Styrmi celo-zavitovymi skrutkami (32), dvoma zakrivenymi
podloZzkami (24) dvoma pruznymi podloZkami (27), dvoma celo-zavitovymi skrutkami (32).

¢ VAROVANIE! Najprv skrutky a podlozky spravne prilozte k otvorom ramu. Potom ich
utiahnite.

15



KROK 9

e Spojte komunikaény kabel konzoly A (17) a komunikalny kabel A (14), konzolovy kébel
pulzového snimaca (16) a kabel pulzového snimaca (15), komunikatny kabel B (37),
komunikaény kabel B (36). Pripevnite zostavu konzoly (10) k hlavnému ramu (1) a zaistite
Styrmi celo-zavitovymi skrutkami (34).

e Prilozte drziak na I-Pad (11) k zostave konzoly (8) a zaistite Styrmi samoreznymi skrutkami
(35).

¢ VAROVANIE! Tento krok sa vykonava, iba ak mate drziak k dispozicii. Inak ho moézete
preskocit.

16



POUZIVANIE KONZOLY

POPIS TLACIDIEL

RECOVERY/Kondicia
MODE/Méd

PROGRAM/Program
BODY FAT/Telesny tuk
+

RESET/Reset

START/STOP

FAN/Vetrak

RESISTANCE PULSE

.

__[DISTANCE|_J UCALORIES) U owa

CHUEORORGE ORI

® o

Kondi¢né meranie srdcového tepu.

Pocdas zastavenia tréningu, stlacte tla€idlo na vybratie alebo potvrdenie
v8etkych hodnét.

Vyberte cvi¢ebny program.

SluZi na meranie telesného tuku v % (5.0%~ 50%) a BMI (0~50).
SluZi k zvySeniu odporu, vyberu programu alebo zvySovaniu hodnét.
SluZi k zniZeniu odporu, vyberu programu alebo zniZovaniu hodnét.

Poc&as zastavenia tréningu alebo v nastaveni, stlacte tlacidlo na navrat
do hlavného menu.

Drzte tladidlo na 2 sekundy, pocitaC sa reStartuje a zacne opéat s
nastavenim pouzivatel'ského profilu.

Sluzi k Startu alebo ukonéeniu tréningu.

Pokial pouzivatel zastavi tréning pomocou START/STOP, pocitacé
uchova nastavené hodnoty.

Ak je stroj zapnuty alebo poc&as tréningu, pouzivatel mdéze pomocou
tlagidla FAN zapnut a vypnut vetrak.

17



INCLINE/Naklon A ZvySenie ndklonu (1~15)
INCLINE/Naklon ¥ Znizenie naklonu (15~1)

POPIS FUNKCII

e Manual: nastavenie cvicenia.

e Program: 12 programov (P1~12) nastavenie stupfia zataze automaticky.

¢ Vykon: znazornenie na displeji pri cviceni

¢ HRC: Nastavenie (SET) 55%, 75%, 90%.

e Program pouZivatela: nastavenie zataze pred cvi¢enim.
e Zotavenie: test tepovej frekvencie srdca.

o Telovy tuk: testovanie telesného tuku.

¢ Nastavenie dat pouzivatela: nastavenie informacii, mdzete si vybrat UX (X = 1 ~ 4).

e Funkcia sklonu: (01~15) uroven
e Reproduktory hudby.

e Funkcia USB nabijania.

HLAVNE FUNKCIE A ICH POPIS

FUNKCIE  DISPLE] NASTAVENIE PAMAT NA}‘(’ %AT
0:00~99:5 0~99
Cas 9 cirkulacia Ano A
Minut (+- 1 minata)
0.0~99.9
KMH A , '
Rychlost Nemodze byt ] Nie Ano
0.0~99.9 @ prednastavena
MLH

18

POPIS

a. Pocitanie - nezapnuty
ciel, ¢as sa bude
pocitat od 0:00.

b. Odpoditavanie - s
nastavenym ciefom sa
bude odpocitavat
nastaveny ¢&as k O,
potom systém vyhodi
STOP. Indikator zacne
blikat a so zvukovym
znamenim v intervale
8s zazneju 4 zvukové
signaly (stlacte
akékolvek tlacidlo na
vypnutie alarmu.

START modu:

a. Senzor nastavenia
(INPUT), na displeji sa
objavi kazdé 3
sekundy program.

b. Bez senzora
nastavenia (INPUT) sa
nastavi za 4.6s

rychlost (SPEED) na 0.

c. Rychlost (SPEED) &
RPM hodnota sa objavi
na displeji kazdych 6s.



RPM 0~909 Nemoze byt
prednastavena
. 0.0~99.99 0.0~99.90 (+/-
VZDIALENOST " 0 o)
KALORIE 0122'99 0~9990 (+-10)
p-30-230 0307230
PULZ - (+-1) BPM
BPM el
Cirkulacia
WATTY 0-gg9 _Nemoze byt
prednastavena

Nie Ano
Ano Ano
Ano Ano
Ano Ano
Ano Ano

19

START modu:

a.

So senzorom INPUT
displej zobrazi cvienia
kazdé 3s.

Bez senzora je RPM
4.6s objavena hodnota
0.

SPEED & RPM
hodnota sa objavi 6s
na displeji v rovnakej
obrazovke.

Pocitanie, pokial nie je
ciel (TARGET)
nastaveny ukaze sa 0
na displeji.

Odpocditavanim od
nastaveného ¢asu po 0
a potom systém STOP
znazorni preblikavanim
svetla vzdialenost
(DISTANCE), %
intervale 8s a zaznie
4x  zvukovy alarm,
zastavte  akymkolvek
tlacidlom.

Pocitanie nenastavené
- ciel sa bude pocitat
od 0.

Odpocditavanim -

kaldrie sa budu
odpoCitavat k 0 a
potom sa spusti

systém STOP, svetelny
indikator sa objavi 8s

SO 4x zvukovym
signalom a bude
znazorfiovat  spalené
kaldrie. Ukongite

akymkolvek tlacidlom.

S nastavenym pulzom
sa na displeji objavi
hodnota kazdych 7.5s.

Bez nastavenia pulzu
sa na displeji ukaze 0.

Pri prekro&eni
nastaveného pulzu,
Vam to konzola vzdy
pripomenie zapipanim.

S nastavenim hodnoty
sa na displeji hodnota
WATT zobrazi kazdé
3s.

Bez nastavenia
hodnoty WATT sa na



VEK

ZOTAVENIE

MANUAL

PROGRAM

POUZIVATEL

HRC

WATTY

KONSTANTNE

ZATAZ

STUPNE

POHLAVIE

VYSKA

1~-99

F1~F6

(P1~P12)

Displej
1-24
Muvi alebo
Zena

100~200
cm

1-99

Nemdze byt
nastavené

1~24 drovni

Ano

16 X 8Y

55%,75%,
90%, TAG

(10~350)(+-5)
Cirkulacia

Nemdbze byt
prednastavena

1~-24

Muvi alebo
Zena

100~200(+/-1)
cm

40~80(+/-1)

Ano

Nie

Ano

Ano

Ano

Ano

Ano

Ano

Nie

Ano

Ano

20

Ano

Nie

Ano

Ano

Ano

Ano

Nie

Nie

Ano

Ano

displeji zobrazi
kazdych 4.6s hodnota
0.

Indikator blika, ¢aka na
prednastavenie,
predvolena hodnota
zobrazenia na obrazovke
je 25.

Nastavte  hodnotu pre
zobrazenie PULZU (tepu).

Stlacte tlacidlo A, Vk
nastaveniu urovne.

CPU nastavte rezistentny
zaklad na Vasu uroven.

Stlacte ktorékolvek tlacidlo
A, VY Kk znazorneniu
PROGRAM na displeji.
Ked volite program stlacte
MODE k potvrdeniu.

a. Po nastaveni indikator

bude preblikavat,
potvrdte nastavenie
MODE tlagidlom.

b. Pouzivatel mobze
nastavit len jeden
Program.

a. Po nastaveni indikator
bude preblikavat,
potvrdte nastavenie
MODE tlagidlom.

b. Pred nastavenim
musite nastavit Vas
vek.

a. Po nastaveni indikator
bude preblikavat,
potvrdte MODE
tlacidlom.

b. Nastavenie je na 120
dokon&enie predvolby,

stlacte START a
vykonajte funkciu
watty.
Zvolte OPTIONAL
(moznosti)

Na displeji zvolte LEVEL a
nastavte podla potreby.

Nastavte muz (J) alebo
zena (9).

a. Nastavte
potvrdte.
Prednastavena vyS$ka
je na 160 cm = 60 inch.

wiku a



TUK V TELE

BMI

INC

inch

20~150(+-1)kg ; ;
20~150kg Ano Ano
40~350(+-1)Lb

o/ . ,

5.0%~50 Nembze byt Nie Nie
% nastavené

0~50 e Iy Nie
nastavené

POPIS OBSLUHY

ZAPNUTIE

b. Ked nastavite vysku

indikator HT
preblikava.
a. Nastavte vahu.

Prednastavena je na
50kg (100Lb).

b. Po nastaveni indikator
WT preblikava.

LED displej

LED displej

e Pripojte napajanie alebo pri kroku RPM >, (generovanie vlastnej energie), zvukovy signal sa
ozve po dobu 1 s a LED diéda bude zobrazovat’ plnt hodnotu 2s (vykres 1). Potom vyberte
KM (kilometre) alebo ML (mile) v strede obrazovky.

e Zadajte rezim nastavenia USER (s funkciou FAT), vloZte pouzivatelské informacie U1~U4,
vyberte jedného pouzivatela (vykres 3), stlacte MODE/ENTER KEY pre vyber SEX (vykres 4),
VEK (vykres 5), VYSKA (vykres 6) , HMOTNOST (vykres 7). Ked vyberiete okno, zobrazi sa
predvolena hodnota alebo predchadzajuci zaznam, potom prejdite do hlavného okna funkcie
(vykres 8 MANUAL, PROGRAM, pouzivatelsky program, H.R.C., WATT).

SPANOK

e Ak systém SM & SE nedostane informacie o RPM podas 4 minut, konzola vstupi do rezimu
spanku, konzola sa prebudi, ak dojde k prenosu informacii ohfadom RPM..

e Systém SR bez informacii o vstupe RPM 90s, konzola bude v rezime spanku, konzola sa
prebudi pri vstupe snimaca > 15RPM.

Vykres 1

21

Vykres 2



Vykres 3 Vykres 4

Vykres 7 Vykres 8
Funkcie cirkulacie: MANUAL-PROGRAM-POUZIVATEL-HRC-WATTY

Vykres 11 Vykres 12

22



Vykres 13

MANUAL MODE (STLACTE START/STOP TLACIDLO)
V hlavhom menu stlacte tlagidlo "P" (PROGRAM) alebo pomocou klavesov +/- vyberte MANUAL a
stlacte klavesu MODE k vstupu do nastavenia MANUAL médu.

A. Vyberte MANUAL mode a upravte hodnoty nastavenia, pouzitim MODE tlaCidiel UP/DOWN
(hore/dole) nastavte CAS (TIME vykres 14), VZDIALENOST (DISTANCE vykres 15),
KALORIE (CALORIES vykres 16), PULZ (PULSE vykres 14).

B. Stlacte tlacidlo START/STOP pre zahajenie cviCenia, stlacte tlacidlo UP/DOWN (hore/dole)
pre nastavenie odporu pocas cviCenia.

C. Pocas cvitenia stlacte tlacidlo START/STOP, konzola sa automaticky zmeni z rezime LEVEL
na rezim INC, stlacenim +/- nastavte vysku sklonu.

D. Znovu stlacte tlacidlo START/STOP, pauza konzoly, stlaéenim tladidla RESET vstupite do
nového programu.

Zatlagenim tlagidiel + alebo - upravite hodnotu.

Pocas tréningu mdzete nastavit odpor zariadenia pomocou klavesov +/-. Po€as nastavovania sa
zobrazi hodnota po dobu 2 s a potom zobrazi hodnotu pulzu.

CAS (time): nastavite pomocou klavesov +/-. Nastavite pozadovanu dizku tréningu od 00:00 do 99:00.

VZDIALENOST (distance): nastavite pomocou klavesov +/-. Zvolte hodnotu od 0.0 — 99.0. Stladte
tlaCidlo MODE pre potvrdenie nastavenia.

KALORIE (calories): nastavite pomocou klavesov +/-. Zvolte hodnotu od 0 - 990. Hodnota sa
nastavuje po 10. Stlacte tlaCidlo MODE pre potvrdenie nastavenia.

PULS (pulse): nastavite pomocou klavesov +/-. Zvolte hodnotu od 0-30 — 230. Stlacte tlacidlo MODE
pre potvrdenie nastavenia

Vykres 14 Vykres 15

23



Vykres 16 Vykres 17

PROGRAM MODE

A. Zvolte rezim PROGRAM, stlacte UP/DOWN pre vyber P1~P12 (Vykres 18~Vykres 29).
B. Zadajte ¢asové okno a stlacte tlacidlo UP/DOWN pre nastavenie (vykres 30).

C. Stlacte tlacidlo START/STOP pre zahajenie cviCenia, stlacte tlacidlo UP alebo DOWN pre
nastavenie odporu pocas cviCenia.

D. Pocas cvitenia stlacte tlacidlo START/STOP, konzola sa automaticky zmeni s rezimu LEVEL
na rezim INC, stlaéte +/- a nastavte vysku sklonu.

Znovu stlacte tlacidlo START/STOP, pauza konzoly, stlacte RESET pre vstup do programu.

Vzdialenost (DISTANCE) bude blikat a pouzivatel méze tlaCidlami + alebo - upravit ciefovu
hodnotu v rozmedzi od 0,0 do 99,0. Stlaenim MODE zadanie potvrdite.

G. Kaldrie (CALORIES) za¢nu blikat a pouzivatel opat moze tladidlami + alebo - upravit ciefovu
hodnotu v rozmedzi 0 — 990. Pripocitanie a odratanie je po 10. Zadanie potvrdite tladidlom
MODE.

H. Tep (PULSE) zacne blikat a pouzivatel moze tladidlami + alebo - upravit’ cielovi hodnotu v
rozmedzi 0-30 ~ 230. Tlagidlom MODE vSetko potvrdite.

Vykres 18

Vykres 20 Vykres 21

24



Vykres 22

Vykres 24 Vykres 25

Vykres 26 Vykres 27

Vykres 28 Vykres 29

Vykres 30 Vykres 31

25



Vykres 32 Vykres 33

REZIM POUZIVATELA

A.

Zvolte rezim POUZIVATEL (USER), stladte tlagidio UP/DOWN pre nastavenie
POUZIVATEL'SKEHO PROGRAMU (USER PROGRAM, vykres 34). Stladenim tlagidla MODE
na 2s toto nastavenie vynechate (uchovate predchadzajuci zaznam alebo udrzujte ako LOAD
1, pokial nebolo predtym ziadne nastavenie).

Zadaijte ¢asové okno a stlacte tlacidlo UP/DOWN pre nastavenie (vykres 35).

Stlacte tladidlo START/STOP pre zahajenie cvi€enia, stlate tlaCidlo UP alebo DOWN pre
nastavenie odporu pocas cviCenia.

Pocas cvicenia stlacte tlaCidlo START/STOP, konzola sa automaticky zmeni z rezime LEVEL
na rezim INC, stlacte +/- a nastavte vySku sklonu.

Znovu stlacte tlacidlo START/STOP, pauza konzoly, stlacte tlacidlo RESET enter pre vyber
programu.

Vykres 34 Vykres 35
REZIM HRC

A. Zadajte rezim HRC a stlac¢te tlac¢idlo UP/DOWN pre vyber 55% (107), 75% (146), 90% (175),
TAG (100) (vykres 36 ~ vykres 39).

B. Zadajte Casové okno a stlatte tladidlo UP/DOWN pre nastavenie (vykres 40). Vstupte
tlaCidlom MODE.

C. Stlacte tlacidlo START/STOP pre zahajenie cviCenia, stlaenim kldvesy UP alebo DOWN
nastavte odpor poc&as cvicenia.

D. Pocas cviCenia stlacte tlacidlo START/STOP, konzola sa automaticky zmeni z rezimu LEVEL
na rezim INC, stlaéenim +/- nastavte vySku sklonu.

E. Znovu stlacte tladidlo START/STOP, pauza konzoly, stlacte tlacidlo RESET, zadajte volbu
PROGRAMU.

F. Okno sa zobrazi, ak nie je zadany ziadny tep (Vykres 41).

Vykres 36 Vykres 37

26



Vykres 40 Vykres 41

REZIM WATTY
A. Zadajte rezim WATT a stlacenim tlacidla UP/ DOWN nastavte hodnotu (predvolena hodnota je
120 W) (vykres 41).
B. Zadajte ¢asové okno a stlacte tlacidlo UP/DOWN pre nastavenie (vykres 42).

C. Stlacte tlaCidlo START/STOP pre zahajenie cviCenia, zalozené na hodnote WATT pre
automatické nastavenie odporu.

D. Pocas cviCenia stlacte tlacidlo START/STOP, konzola sa automaticky zmeni z rezimu LEVEL
na rezim INC, stladte +/- a nastavte vysku sklonu.

E. Znovu stlacte tlaCidlo START/STOP, pauza konzoly, stlaenim RESET zadajte a vyberte
program.

Vykres 41 Vykres 42

OVLADANIE TLACIDIEL

Konzola s funkciou alarmu kfu€ov (Platny KEY: 1 kratky zvuk, neplatny KEY: 2 kratke zvuky, pocitanie
na nulu: 4 kratke zvuky za sekundu, HRC a WATT CONTROL zastavi nutene: 6 kratkych zvukov
nepretrzite, PULSE nad nastavenu hodnotu: 2 kratke zvuky za sekundu, WATT OVER SPEC: 3 kratke
zvuky za sekundu).

TLACIDLO HORE/DOLU

o Stlacte toto tlacidlo na pridanie alebo znizenie hodnoty 1, dlhym stlaenim pridate alebo
znizujete hodnotu nepretrzite. Vyberte pouzivatela U1~U4 (vek, pohlavie, vaha, vyska). Zvolte
funkciu MANUAL, PROGRAM, USER, HRC, WATT.

27



TLACIDLO SKLONU
e INC UP/INC DOWN (uroven 1~15).
e Stlagenim tohto tlacidla pridate alebo znizite hodnotu 1 tlacidlo UP MODE.
1. Zvolte funkciu (CAS, DIST, CAL, PULSE) atd.
2. Po vybere alebo prednastavenej hodnote stlacte toto tlaCidlo k dalSiemu kroku.
TLACIDLO MODE
e Zvolte funkciu (TIME, DIST, CAL, PULSE) atd.
e Po zvoleni alebo prednastavenej hodnote prejdite tento klG¢ na dalSiu polozku P.
RESET

1. RESET: Stlacte tlacidlo RESET, ak je systém v rezime STOP, zadajte hlavné okno funkcie a
zvolte (WATT, H.R.C, Pouzivatel, PROGRAM, MANUAL a vymazte predchadzajuci zaznam
TIME, DISTANCE, CALORIES, PULSE, WATT).

2. CELKOV\:( RESET: Stlac¢te tlaCidlo RESET na 2s, zadajte iba stav napajania, ktory je
CELKOVY RESET. Systém s 1s dlhym zvukovym alarmom a po 2s neskdr vstupite do rezimu
nastavenia, systém stoji po LEVEL 1 a ¢aka na prednastavenie.

START A STOP

o Stlacenim tohto tlaCidla zahdjite cvicenie, stlacte ho eSte raz, zastavite konzolu.
ZOTAVENIE
1. Ak neexistuje ziadny vstup PULSE, toto tlacidlo je neplatné.

2.V qurazem’ stavu START alebo STOP zobrazte hodnotu PULSE a stlaéte tlacdidlo
VYHLADAVANIE:

A, Vykonat funkciu RECOVERY, iba zobrazené okna TIME a PULSE. Hodnota napéatia urovne LEVEL
sa okamZite zniZi na uroven LEVEL 1.

B, TIME zobrazenie "0:60" (vykres 43), zadiatok odpocitavania ¢asu (ak nie je ziadny vstup PULSE
poCas Casového spustenia nadol, zobrazi sa okno "F1~F6", ak je ¢as na 0). Stlate zobrazenie
obnovenia kluc¢a.

3. Stladte toto tlacidlo poas odpoditavania ¢asu, obnovte normalne zobrazenie.

Vykres 43 Vykres 44

TELESNY TUK

o Vstave STOP je po dokon&eni pouzivatel'skej informacie pripravena tato funkcia.

28



Stlacte toto tlaCidlo na testovanie pomeru telesného tuku, polozte ruky na drzadla, zobrazi sa
vysledok testu na okne (vykres 45~vykres 47).

Ak sa na displeji zobrazi okno E-1 (vykres 48), €o znamena, Ze rukovate nie su drzané tesne.

Ak sa na displeji zobrazi okno E-1 (vykres 49), o znamena pomer telesného tuku cez rozsah
nastavenia (5% ~ 50%).

Po otestovani sa na okne objavi FAT% a BIM (vykres 50, vykres 51, vykres 52).

Pocas testu stlacte tlacidlo BODY FAT este raz, aby ste zrusili tuto funkciu.

Vykres 46

Vykres 47 Vykres 48

Vykres 51 Vykres 52

29



Vykres 53 Vykres 54

Ostatné funkcie

1. Nabijanie cez USB: modzete nabijat mobilné zariadenie alebo tablet pomocou USB.

2. MP3 prehravaé: Konzola ma zabudovany reproduktor. Pripojte mobil pre prehravanie.
3. Vetrak: konzola je vybavend vetrdkom ktory moze byt otvoreny alebo zatvoreny.
4. Nastavenie naklonu: konzola ma funkciu nastavenia naklonu. Mézete nastavit naklon
pomocou Sipok A w . Motor sa prispbdsobi nastaveniu. (Hodnoty: 1 — 15, vykresy 53 — 54).
Motor podla toho upravi sklon.
POUZIVANIE STEPPERA

Ci uz je vasim cielom pekna postava, psychickd pohoda, pripadne zlep$enie fyzickej
kondicie, stepper je z kategérie aerébnych pristrojov, ktory si mézete rychlo oblubit nielen kvdli jeho
pozitivnym vplyvom na srdcovo-cievny a obehovy systém.

Steppery vlastne vo svojej zakladnej podstate simuluju chédzu po schodoch. NavySe, v porovnani
prave s chddzou po schodoch nezatazuju az tak kiby a su preto vhodnejsie pre fudi s nadvahou
a kibovymi problémami. Kedze telo je pri pohybe volne v priestore a vzpriamené, st vhodné aj pre
ludi, ktori maju urcité problémy s chrbtom a ktorym nevyhovuje napriklad staticka poloha v predklone
na rotopede (resp. cyklotrenazéri).

Stepper funguje tak, ze sa postavite chodidlami na dve pohyblivé ploSiny, nastavite si konkrétne
funkcie a potom uz len prenasate vahu tela striedavo z jednej nohy na druhu. Medzi zakladné funkcie,
ktoré si mézete u niektorych stepperov nastavit, patri sledovanie poctu krokov, celkovy €as tréningu,
spotrebovand energia, prejdena vzdialenost alebo tepova frekvencia. Tie jednoduchSie pristroje
neobsahuju drziaky na ruky a su narocnejSie na stabilitu, no samozrejme si mdzete zaobstarat aj také,
ktoré drziaky maju.

Hlavné svalové skupiny, ktoré sa zapajaju do pohybu su stehenné svaly (kvadricepsy a hamstringy),
sedacie svaly, ale aj lytka a niektoré menSie stabilizatné svaly. Zapojenie jednotlivych skupin v3ak
zaleZi aj od toho, aky pohyb na stepperi vykonavate.

Ak su to hibSie zabery, zapajate viac Stvorhlavy sval stehna (kvadriceps). Naopak, ak to budu plytSie
zabery, o nieCo viac budete zapajat sedacie svaly, hamstringy a lytka. Steppery byvaju oblubené
hlavne u zien, kedZe aktivuju ich ¢asté problémové partie.

Pri cvieni na vacsine druhov stepperov si mbzete do urcitej miery prispdsobovat odpor a intenzitu
vykonavanej aktivity podla Vasej vykonnostnej urovne, cielov alebo typu aerdbnej tréningovej
jednotky. Dbajte na spravny, teda vzpriameny postoj a vyvarujte sa aj vytacaniu kolien do stran alebo
dovnutra.

CVICEBNE INSTRUKCIE

Spravne cviCenie zaclina zahrievacou fazou a koné&i oddychovou (relaxaénou) fazou. Pocas
zahrievacej fazy by sa mali svaly pripravit na buducu zataz. Oddychova faza by mala zabranit vzniku
svalovych komplikacii. Pre spravne vykonanie uvedenych cvikov sledujte informécie niZSie.

30



Dotyky prstov na nohe

Predklorite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklorite sa
vpred k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokrcte
kolena.

Horné partie stehien

Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dole za seba a
uchopte chodidlo. Pritiahnite ho k zadku, nakolko to ide. Vydrzte 30
sekund a zopakujte pri druhej nohe.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravi nohu. Chodidlo lavej novy primknite k
pravému vnutornému stehnu. Pravi pazu napnite k Spi¢ke natiahnutej
nohy. Vydrzte 15 sekuind a povolte. Opakujte to isté pri lavej nohe.

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so SpiCkami néh pri sebe. Kolena smeruju von.
Pritiahnite chodila ku trieslam. Kolena tlacte dole. Vydrzte 30 — 40
sekund, pokial je to mozné.

A Lytka a Achillova SFacha
f:, =/"- Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred.
L-_‘_fh Pravi nohu napnite a lavu nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu
ﬁ.{/L"{n prikréte a tlacte dopredu tak, Ze bedra tlaCite smerom k stene. Vydrzte

30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a opakujte aj s druhou nohou.

UDRZBA A USKLADNENIE

PouZzite len makku handri¢ku a jemny prostriedok na Cistenie.
Plastové Casti nedistite abrazivami alebo rozpustadlami.

Po kazdom pouziti zotrite pot.

Zariadenie chrarite pred vlhkostou a extrémnymi teplotami.
Zariadenie, poc¢ita¢ a konzolu chrante pred priamym sinkom.
Pravidelne kontrolujte dotiahnutie vSetkych skrutiek a matic.

Skladujte na suchom a Cistom mieste mimo dosahu deti.

RIESENIE PROBLEMOV

E-1 Konzola neprijme signal o teste telesného tuku (BODY FAT).

RieSenie:

Nefunguju senzory tepovej frekvencie: Senzory su vihké alebo znecistené, vyskuSajte po
vycisteni senzorov.

Skontrolujte kable senzoru tepovej frekvencie, €i su spravne pripojené k setu meracej tepove;j
frekvencie.

Skontrolujte kable senzora tepovej frekvencie, &i su spravne pripojené do konzoly.
VyskuSajte novu konzolu, €i nie je poévodna podkodena. Pripadne ich vymerite.

VyskuSajte nové senzory tepovej frekvencie, ¢i nie su pévodné poskodené. Pripadne ich
vymente.

31



E-2, E-7 Problém s kablami motora.
RieSenie:

e Skontrolujte kable, pripadne vymerite motor.

e Skontrolujte, &i nie su poSkodené kable motora.

e Skontrolujte, €i su kable motora spravne spojené s konzolou.

e VyskuSajte novy motor, €i nie je pdvodny poSkodeny. Pripadne ho vymerite.
E-3 Konzola nedeteguje signaly z motora, senzora rychlosti alebo napajania.

o Skontrolujte motor, ¢&i je 2P kabel spravne zapojeny.

e Skontrolujte senzor rychlosti.

e Skontrolujte kabel motora prepojeny s konzolou.

e Vymente senzor rychlosti.

o VyskusSajte novu konzolu, €i nie je pévodna poskodena. Pripadne ich vymerite.
E-4 Test meranie telesného tuku, hodnoty st mimo rozsahu.

o Vek a hmotnost su zle zadané, zadajte nové hodnoty.

E-5 Konzola deteguje problémy s diskom motora.

E-6 — nie je chybova hlaska.
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti doby Zivotnosti vyrobku alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomicka, produkt
nevyhadzujte do domového odpadu. Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku ho odovzdajte na
uréenych zbernych miestach, kde bude prijaty zdarma.

Spravnou likvidaciou pomdzete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii
potencialnych negativnych dopadov na zivotné prostredie a ludské zdravie, €o by mohli byt désledky
nespravne;j likvidacie odpadov. Dal$ie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho Gradu alebo najblizsieho
zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu mézu byt v sulade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklama&nych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacdny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona €. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona &. 513/1991 Zb. Obchodny z&konnik v platnom
zneni, a Zadkona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamaé&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Tren¢in v odd Sro, viozka ¢. 11888/R.

Adresa predaijni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Ragianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KoSice (Fur&a),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

32



mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

566 6c

.Kupujuci spotrebitel” alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€¢né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaru€né podmienky a zaru€na doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné viastnosti.

Zaruéné podmienky sa nevztahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty€e do ramu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poskodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové Casti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komeréné pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacny poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat €o najskdr po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi

33



istymi dokladmi bez sériového ¢&isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajiaci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za der vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

CZ

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
senvis@insportline.cz

Weh: WWW.IinSPORTIine.cz

SK

iNnSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritna 6471, Trentin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: chjednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline sk
senvis@insportline sk

Web: www inSPORTIine. sk

Datum predaja: Peciatka a podpis predajcu:

34



